

Tlačová správa

COOP Jednota Galanta otvorila nový Tempo SUPERMARKET

Galanta, 23. január 2025 – Regionálne spotrebné družstvo COOP Jednota Galanta otvorilo hneď v úvode roka modernú ekologickú predajňu Tempo SUPERMARKET na sídlisku West v Galante. Slávnostné otvorenie spestrili svojou prítomnosťou Bača s Honelníkom a tiež chutné lokálne zabíjačkové špeciality.

Nová predajňa Tempo SUPERMARKET sa nachádza na Hodskej ulici na sídlisku West v Galante. Úvodné stavebné práce na novej prevádzke začali v auguste 2024 a hneď v úvode roka 2025 sa zákazníci v Galante môžu tešiť na komfortné nakupovanie v novom supermarkete s predajnou plochou 653 m². „Predajňa je situovaná v novej lokalite na sídlisku West neďaleko nemocnice. Sídlisko sa dynamicky rozrastá a zaslúži si obchod so širokým sortimentom a kvalitnými službami. Zákazníci majú k dispozícii 30 parkovacích miest a 4 parkovacie miesta pre nabíjanie elektromobilov. O prevádzku novej predajne a o našich zákazníkov sa bude starať 24 členný kolektív zamestnancov. V novej prevádzke nájdu zákazníci kvalitný slovenský a lokálny tovar v najvyššej kvalite a verím, že bude príjemným nákupným miestom pre obyvateľov mesta,“ uvádza Júlia Ančinová, podpredsedníčka, COOP Jednota Galanta.

Udržateľná prevádzka s lokálnym sortimentom

Zákazníci sa môžu tešiť na bohatú ponuku čerstvých potravín, ovocia, zeleniny, pečiva, dezertov a mliečnych výrobkov od lokálnych dodávateľov z Topoľnice, Tešedíkova, Šale či Nových Zámkov, ktorí garantujú najvyššiu možnú úroveň čerstvosti a kvality. V novom supermarkete nakúpia zákazníci aj priemyselný tovar, textil a dokonca aj knihy a časopisy. Otváracie hodiny sú prispôbené potrebám mestského zákazníka. Od pondelka do soboty je predajňa otvorená v čase od 6:00 do 20:00 hod., v nedeľu od 8:00 do 19:00 hod. „Naším cieľom bolo, aby sme zákazníkom priniesli modernú predajňu s možnosťou nakupovať aj vo večerných hodinách a s bohatou ponukou slovenských a lokálnych produktov. Stavili sme na moderné ekologické technológie v oblasti chladenia či kúrenia. Využívame odpadové teplo z technologických zariadení a inštalovali sme tiež fotovoltaické panely. Moderný dizajn predajne dotvárajú nové komunikačné prostriedky a LED panely. Predajňa je vybavená samoobslužnými pokladnicami i elektronickými cenovkami,“ dopĺňa Iveta Schwarzová, prevádzková riaditeľka, COOP Jednota Galanta.

Bača s Honelníkom a originálne zabíjačkové špeciality

Vo štvrtok 23. januára 2025 pripravilo regionálne družstvo COOP Jednota Galanta pre návštevníkov novej predajne COOP Jednota Tempo SUPERMARKET v Galante skvelý program. Prítomné boli aj legendárne postavy z obľúbených reklám COOP Jednota. Zákazníci sa mohli stretnúť a odfotiť s Bačom i Honelníkom. Pre deti bolo pripravené maľovanie na tvár a ďalšie zábavné atrakcie pre malých návštevníkov. Nechýbali ani darčeky k nákupu. Pri nákupe nad 10 eur dostali zákazníci pri pokladni malý darček. Ak nakúpili za viac ako 20 eur, dostali k nákupu originálne zabíjačkové špeciality od miestneho dodávateľa z Tešedíkova, ktoré sa pripravovali priamo na mieste. Slávnostné otvorenie spestrila aj živá hudba - kapela Veselá Muzika.





COOP JEDNOTA GALANTA, spotrebné družstvo

Revolučná štvrť 953, 924 01 Galanta +421 907 781 347 marketing@ga.coop.sk

